REJSTRIK DETERMINATIVU — VYSVETLIVKY:

Prvni  sloupec  tabulky  uvadi
determinativy ¢inského znakového pisma
podle slovniku XHC fazené podle poctu taht.
Z divodu marginalni frekvence tvorby znakit
vsoucasné  Cinstiné  byly  vynechany
determinativy MV a [=.

Druhy sloupec uvéadi variantni psani
determinativu. Pokud je vhranaté zavorce,
jednd se o nezjednoduSenou formu
determinativu. Kulatou zavorkou odkazujeme
na variantu téhoz determinativu, ktery ma
v rejstiiku samostatny vstup.

Ve tietim sloupci je uvedeno ceské
pojmenovani  determinativu. Pfi  vybéru
Ceského ekvivalentu jsme pfihlizeli jednak
k etymologii a jednak k didaktické uZzite¢nosti
pojmenovani (diraz na jmennd pojmenovani,
zamezeni duplicity). KAPITALKAMI jsou
uvedeny determinativy s frekvenci nad
30 znaki podle XHC. Doporucujeme
studentim, aby jim vénovali zvySenou
pozornost.

Ve ¢tvrtém  sloupci  tabulky jsou
uvedeny znaky, jez jsou tvofeny danym
determinativem v uvadénych  variantach.
Pokud jsou uvedeny méné nez tfi znaky jde
o0 okrajovy determinativ.

1 tah
= o [TTF
| svisly tah o g ¥
) LEVY TAH 75 L
N bodovitah | Z_FK R
i , T
i = VYHONEK 5 310
2 tahy
A dva L=H
ol DESET 2 #H
e SVAH /ﬁ JT R
B ko R ET
; i | EAF %
| () Ntz R 51 A
] e | A1FLA
TN |aom | #fiR

b

\%4 osM NS &2

A ( 4 ) CLOVEK Ll M
z v G
JU nohy LK
7 o | BRI
- POKLICKA o< T-F &
7 LED R IR Ik
o pipvka | 5 F 7,
3 B1(E) s |k
e Y
R vieo KOPEC | ] FA AL
; T
) bedna + 48
A7) e B3
7 i | %55
L S
X ravaruka | SUR ML,
i jt EaE i
3 tahy

b 5 prace 3L 3\
= ot | BERE
+ vadtlanee | & B E
- kS
m w  |FAE
X e ETT;
x coomy | ALANAL
113 |w |akE
¥ e | M5E
X ERETE
bt maly yRE
2 USTA R K
I OHRADA M= E
7 e L
5] HORA ? 119'; ﬁy
4 wo | AT/
’ e | T B
i (X R
5 veter % 54t

770




L4 pijit ES-]
PR IR oo | BRAEHE
T3 e [RBE
}"‘ PRISTRESEK }f\ jﬁ }g
R wata | 2] ] )
v ( 7J() VODA 2 *
T () e | ERA
i STRECHA C 2T
1 CHODNIK X IE 7T
= 4] vtk | JAH R
e vrrvoa | b B BR
B e sém gTe
e T
4 ZENA ST 2
= dite # F 3N
¢ [[B]1(&) |moveel | ZIRE
L (B = | ®¥E
Y miady | 4735 sy
& reka K EE
4 tahy

z KRAL EFH
¥ | [#] opozice | TR EHIH
x mon [
A ) pes KRR Z
7 2o 3| L7
£ [[#] voz %
% e | A
bk porovnivat | K& B gt
B sttesnitatka | KPS
ke zastavit % 2
2 ) bit =k

H SLUNCE B-Zef
B Fikat ZE R
K DEG) [ AR
T | [B] sz | NI R
| [R] VIDET AL,
ik e svoL | A4S

230

3 @) ruke SEF
=3 chlup BB
A vzduch AR
& ey BiT s &5
)= desticka B E
i sekerka FIT 7 K.
N | = spér fle & %
K otec e55
A MASO AR i
U zivat RIR Ik
Ao [A] vitr JRE TR
x pika BABIR
o tetovéni i k¢
% e | HRF
X () omv | RRH
3} nabéracka | FHAH A
~ K om | AR
7 v | B Ak
i@ [ow Al
NN S + ) SRDCE ol B X
tllE we | ARIE
5 tahd

# matka 15:—5': 57
T | (#) obfad KRB
4 KAMEN % I}Eﬁﬁ
£ | [#] drik 2E2%
El ' 0KO ‘%‘ 75‘ ]38
H POLE E‘g‘ ?\ 78
= sft ZEZ50
m MisA Baz
2 IE]l@) o ARAR AN
X sip 443 4%
A KLAS FA2AS
g bily g by
)N tykev IR
J pouivat mERA
5 |[%] PTAK A w4




5| [#] 3

2 e | BFFF
il NOHA IR Fe
# wo | SRS
X ozitovat | 7 B AR
s Gdol SRS
] e | B
i o R
2 |1(G) slovo a3 f
i joice | F 9438
8 taht

F azurovy %

b sito 37 20
5 DEST EFEER
® | [& ] zuby H,

5 (8]  [= %

4E ptagek % iﬁ gf;_
& [(5) |w |5%E
s |[&]  |ww | g
9 tahi

¥ Lt
’E]l' kost e

%, démon b A A )
=y (% ) jidlo £

# | 3383
10 tahid
7 VLASY 2 %
11 tahti

Bk konopi é ;i3 }fg‘
i T
12+ tahd

Z terny E g
R krysa b3
SRR

4 vvoe | 7 A
a7k stét (sloveso) | 7F —_%_“ 3k
= JESKYNE r/_;,_? i&’ %’
R ootv | AAS AR
JE ticek BB
B e | SRRSK
7')" kopi % ;‘r; %\
6 taht

* wn | HHiede
% w AL
H ko B &
E poddany =3 g'\ ;“:&‘
S Zpad g2
R_|[A] wava | AR
F tyer )
& e
& d2bén Py
3 jazyk 24T 4
A% $iod BAMBUS ’% g
a osatka 9{ # 5%
8 () |- [ARE
i krev $ofl duk
A an | AEAAS
K () | |xEE
-¥- X OVCE BEE
* v | RRE
R pevny BREp
7 | K
£ [(2) | [ XE%
7 tahd

3 [2‘] obili $#

i behat AT AT AR
g3 oy | AR AR
2 bob )
B KORBEL —% g# BR
S e & R&
x e | R 5




REJSTRIK DETERMINATIVU — VYSVETLIVKY:

Prvni  sloupec  tabulky  uvadi
determinativy &inského znakového pisma
podle slovniku XHC fazené podle poctu tahi.
Z diivodu marginalni frekvence tvorby znaki
vsouCasné  CinStin€é  byly  vynechany
determinativy MV a [<].

Druhy sloupec uvadi variantni psani
determinativu. Pokud je v hranaté zavorce,
jednd se o nezjednoduSenou formu
determinativu. Kulatou zévorkou odkazujeme
na variantu téhoz determinativu, ktery ma
v rejstiiku samostatny vstup.

Ve tfetim sloupci je uvedeno &eské
pojmenovani  determinativu. P¥  vybéru
Ceského ekvivalentu jsme pfihlizeli jednak
k etymologii a jednak k didaktické uZitednosti
pojmenovani (diiraz na jmenni pojmenovani,
zamezeni duplicity). KAPITALKAMI jsou
uvedeny determinativy s frekvenci nad
30 znaki  podle XHC. Doporutujeme
studentiim, aby jim vé&novali zvySenou
pozornost.

Ve <tvrtém  sloupci  tabulky jsou
uvedeny znaky, jez jsou tvofeny danym
determinativem  vuvadénych  variantach.
Pokud jsou uvedeny méné neZ tfi znaky jde
o okrajovy determinativ.
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